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飯塚園長ごあいさつ

今年度から完全対面式で始動した明石市地域自立支援協議会こども

部会定例会！こども部会の部会長は引き続き明石市立あおぞら園・き

らきらと明石市立ゆりかご園の総合施設長の飯塚由美子が務めます。

　令和 5 年度第 1 回目、4 月 18 日の定例会は約 60 名もの児童通所サー

ビス事業所の代表者やスタッフの方、そして明石市障害福祉課、教育

委員会、特別支援学校等の職員の方々など多岐に渡ってご参加されま

した。

「顔の見える関係を築きたい」「情報を共有したい」等、関係機関と

の連携の必要性を感じている皆様の意識の高さが参加人数に表れてい

るのだと思います。

今回のこども部会では昨年度、私がリーダーを務めさせていただいた障害福祉サービスの事業内容に関する情報

発信プロジェクトのご報告をさせていただき、児童通所サービスをご利用する保護者様が求める情報や今後の方針

等を参加者の皆様にお伝えしました。早速、皆様から忌憚ない感想や意見が飛び交い、すべてのご利用者様の情報

保障に向けて機運が高まったように感じました。「誰ひとり取り残さない明石」を目指して明石市と関係機関の方々

と連携しながら頑張っていきます！（服部）

　4 月 21 日、あおぞら園ぺんぎん組の保護者様から五月人形を寄

贈していただきました！※設置までしていただきました。

あおぞら園に通うお子様が被れそうな立派な兜が、ただいまあ

おぞら園のロビーに飾られています。日本の伝統行事を感じるこ

とができる素敵なプレゼント、ありがとうございました。

今年度から相談員をさせていただくことになった今西 緑（いまにし みどり）です。私の相談員としての抱負は

「保護者の方とたくさんお話をして、より良い環境を見つけていくこと」です。お子様にとってより良い環境とい

うのはもちろんのこと、保護者の方にとってもより良い環境というものを見つけていきたいと思っています。

4 年間、あおぞら園で指導員として療育をさせていただいた中で得たたくさんの引き出しの中から、必要な情報

やお話しを保護者の方やお子様に合った形でお伝えできればと思

います。

また、地域にたくさんある資源を有効活用できるように、現場

に向かい、目で見て学んでいきたいと思います。保護者の方から

いただいたお話しを糧に、たくさん行動できればと思っています。

どんなことでも話そう、と思っていただけるような相談員になれ

るように、自分の知識も深めていきたいと思います。

まだまだ未熟ではありますが、今後ともよろしくお願いいたし

ます。（相談支援員：今西）

　昨年 7 月から入職いたしました。水田 聖那（みずた せいな）です。あおぞら園でお子様と日々、関わらせて頂

き嬉しく思います。私自身、まだまだ未熟ですので至らない点もあるかと思いますが、その際はご指摘頂けたらと

思います。最後にお子様の成長の喜びを保護者の方々と共有できたらなと思っています。よろしくお願いします。

4 月よりきらきらの担当をさせて頂きます、藤原 慶子（ふじわら けいこ）です。前年度までは、きらきらと託

児の担当をさせて頂いておりました。私自身 3 人の子どもの母親です。子育ての中での悩みや困りごとはもちろん

ですが、「こんなことが嬉しかった！」といった、お父様、お母様の声をどんどん聞かせて頂けたら嬉しいです。

よろしくお願い致します。

今年度きらきらと託児を担当します、福島靖葉（ふくしま やすは）です。保護者の皆様とお子様の成長を近く

で見守ることができることを嬉しく思います。楽しく様々な活動を通して経験し、“できた”という喜びを共有し

ていきたいです。また保護者の皆様にとってもきらきらで過ごす時間がより良い時間になるよう全力でサポートし

てまいります。どうぞよろしくお願いいたします。

今年の４月からあおぞら園で働かせていただくことに

なりました。いるか組の井坂敬文（いさか　たかふみ）

です。趣味はコーヒーを淹れることと掃除です。お子様

とダイナミックな遊びを通じて体の発達やコミュニケー

ション面を育みたいと考えています。まだまだ至らない

点が多々あるかもしれませんが、お子様の成長を保護者

の皆さんと感じ、お子さまと保護者の皆さんが毎日笑顔

で通園できるよう全力投球していきます！！よろしくお

願いします。

4 月から入園されたお子様、そして、継続して通ってい

ただいているお子様、全員元気に明るく療育を受けていま

す。

4 月当初は、泣いていたお子様も　徐々にクラスの職員

やお友達と楽しい時間を過ごせています。そろそろ、コロ

ナ感染症対策が緩和されるため、保護者の方には、見学も

再開することをお伝えしました。

また、4 月 2 1 日の保護者会では、管理者も同席し、

園長の飯塚はじめ、副施設長吉川、同じく服部、そして主

任の大向、同じく泉川の各人の強みの説明も行い、どの様な悩み事にも対応させていただくことを説明しました。

具体的には、公認心理士としての吉川。成人の入所施設経験者の大向。成人・児童入所施設及び授産施設（昔の

就労施設）経験の服部。手話通訳者でもあり、障害者スポーツ大会などに積極的にボランティアとして活動して

いる泉川。各管理者からも、「就労見学ツアー」「きょうだい会」など具体的な取り組みも説明していました。久

しぶりにあおぞら園に帰ってきた私としては、頼もしく思い、ほくそ笑んでいました。

　令和 5 年度、良いスタートを切れたあおぞら園です。

明石市地域自立支援協議会こども部会定例会報告！

明石で一番信頼される相談員をめざして！今西です (^^♪

明石市立あおぞら園・きらきら新人職員紹介♪

撮影の為にマスクを外してい
る場合がありますが感染症対
策を徹底して行っています。

左から泉川主任・大向主任・吉川副施設長・服部副施設長

　昨年 7 月から入職いたしました。水田 聖那（みずた せいな）です。あおぞら園でお子様と日々、関わらせて頂

やる気満々！今西相談支援員
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明石市自立支援協議会こども部会定例会

ロビーに飾っています♪


